ChnoxeHve u BblyMTaHUue
oTpunLaTenbHbLIX YXUCer U Yucen c
pa3HbIMU 3HAKaMm




BEPHO JIA ?

1. ,ZIGC! Hucaa, onvuuvarnuwiueca moavko
JHaAKamu, HaassvlisamwmceAn
noJaooJicume.lrvHovimu.

2. /laa kadic0o20 Hucaa ecmsv 08a
NPOMUBONOAOHCHBIX eMY HUCAA.

3. Cymma npomueono.n0icHbIX HUCeA PasHA
HY.110.
4. Moodyaws uucaa O pasexn Hy.o0.

5. Moodyab uucaa modcem obvimuw
ompuuameabHblM.




6. IIpomueono.oicHble HUCAA UMEIOM PA3Hble
Moo0yau.

7. U3 08yx ompuuamenvbHblX Huce.1 MeHbuWe Mo,
MOOY.Ab KOMOPO20 MEeHbUUE.

8. Hyav meHbvue 21100020 ompuuameavbHo20
yucad.

9. Hyav mMeHbute 1106020 No10HCUMeAbHO20
yucaa.

10. Ecau x mo60omy uucay npuoéasums O, mo
YUCA0 He Uu3mMeHuUmces.




YcraHOBUTE IIPABUJIO, II0 KOTOPOMY
3alMCaHbI Y1 CJIa B CTPOKAaX

______________________________________________________________ o
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Cj10:kuTe 4YMcjIa HA KOOPAUHATHOU

®a)2+(-6)=
00)-2+(-6)=
00+ (-3)=




Pene /lekapr (1596- 1650)

® CoBpeMeHHOEe TOJIKOBaHHE
OTpHUIIATEJIbHBIX YHCEIT ,
OCHOBAHHOE Ha
OTKJIAJbIBAHUH OTPE3KOB
Ha KOOPJIMHATHOU OCH
BJIEBO OT HYJISI, OBLJIO JAHO

® B XVII Beke B paborax
3HAMEHUTOTO
(bpaHIy3CKOTrO
MaTeMaTHKa.




IToo6epume maxoe uucao,
YMoo noAYyHu10CHL 6EPHOeE
PaseHcmaeo:

a4 B B

6) ... +(-3.8)=-4;
B) -6,5+ ... =-10;
r) ..+(-9,1) =-10,1;
A ... +(-3,9)=-13,9;
e)—-02+ . =-04.



a) 0-(-80,2)=-280,2;
O) - 2/1:-21=0
B) -2,7-(-2,7)=5,4;
) I xl=-3:
X =




BhIUMC/INTE M Y3HAUTE UMA

MATCMaATHUKaA

b) -11 - 3= P) -19 +10=

Y) -10,5 +20,5=

A) (-8,5) +3,5=  X) 6,9 + (-6,9)=
I) -4 - (-10)=

T) -24 + 49= ID -(- 7) +4,5=.
M) 2,5 + 0,5= i




Ecau evt 8ce pewuume npasuasvHO, O
NOAYUUMC UM UHOUUCKO20
mamemamuxa 7 eexa

oTBeT

-14

14

10

11,5

25

CootB
eT.
OykBa




UHOUUCKUl
mMamemamuK, Komopbsvlil
acun e VII sexe.

OJdHuM u3 nepevix OM
HAUA1 UCNOAbB3068AMDbL
NoA0MCUMeEeAbHble U
ompuuameavHsvle Hucad.
IHoaoxxcumeavHsble Yucaa o
HA3blBA1 <UMYUWECMBO»,
ompuuameavHsvle —

«doa2u».




JMO uHMmMeEPEeCcHOo.
IIpasuaa apugmemuueckux onepauuil

«MIMyI11eCTBO ¥ UMYVIIECTBO €CTh
NUMYIIIECTBO».

«CymMMa ABYX OOJITOB €CThb HOOJII».

«CymMMa UMYIIECTBA U HYJIS €CThb
NMYIILECTBOY.

«CymMMa ZIByX HYJIEM €CThb HOJIb».



Cymma deyx odosneoe
ecmuo Oone.

-12+(-8) @




Cymma odesyx umyuwiecme
ecms umyuwiecmaeo.

25+18 @



Cymma umywecmea u
00124 paeéHa ux pa3Hocmu.

s
18+(-9) °



" J
CUMBOJbI «+» U « - « KAK MaTeMaTuyecKue
3HaKu BBEN B 15 BeKke YelWICKMN MaTeMaTUK

AH BuamaH.

OueHb AaBHO 3HaKN «+» U « -» LUMPOKO
NPUMEHSANINCH B TOProBON NpaKkTUKe.
Kynubl, TOproeasLuMe BUHOM, Ha NYCTbIX
Ooukax CTaBuUNnM «-», 03Ha4YaBLLUNW
«yObINb». ECnn 604Ky 3aN0NHANN BUHOM,
TO 3HaK «-» NepeyvYeépknsan n nony4vancs
«+», O3HAYaBLLUUN «NPUOLINbLY.



3atblfiok. OTKNOHANTE rofioBy Hasapn, crierka
conpoTmensadach (cuntasa oo 5 paas).
2.CrnoxuTe B Kynak KUCTU PYK U yrnpuTe B
nonbopoaok. HaknoHsimTe ronosy Bnepen,
clerka conpoTMBNSAACD.

3.BbbICTPO NoMopranTte, 3aKpouTe rnasa u
nocnauTe Tak.

4.Kpenko 3axmypbTe rnasa, gocymtanute Oo
TPEX, OTKPOUTE UX M NOCMOTPUTE BOAIb,
cuuTaqa oo NaTu.



12+ (-13)=

PaboTa B mapax

28 +(-27)=

-13 +(-44)=

-34 -49=

59 +(-27)=

-27,6 - (-4)=
-(22,5) +3,7=

-80 -11=

-13 - (-44)=

_(197 )+198=




-18,8

PaboTa B mapax




CPABHUTE BbBIPAKEHUHA




Pelivte ypaBHeHIE

o 2. | x+1|=2
X+1=2 1 X+t1=-2
X=3 U X=-3 X=2-1 U X=-2-2
OTtBeT: -3;3 X=1 H Xx=-4

OTBeT: X=1 U X=-4
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... ECTh
Bce moHAaATHO BOIIPOCHI HenoHsiTHO!






